
ІННОВАЦІЇ PÖTTINGER 
ДЛЯ НАЙВИЩОГО ВРОЖАЮ

Для презентації нови-
нок техніки від компанії 
PÖTTINGER, представленої 
на виставці «ІнтерАгро 2018»,  
ми запросили територіаль-
ного менеджера компанії  
Роланда ХАУЦІНГЕРА. 

– Пане Хауцінгер, прокоментуйте, будь 
ласка, основні світові тенденції агротехно-
логій? Як Україна досягає успіху у впрова-
дженні інновацій? 

– Населення планети стрімко збільшується, 
тому перед аграріями світу стоїть найважливіша 
проблема – нагодувати людство. Головна роль 
у цьому питанні відведена сільському госпо-
дарству, на яке покладена задача таким чином 
розпорядитися ресурсами, щоб із найменшими 
затратами отримати максимум продуктів хар-
чування. При цьому ефективність використання 
ресурсів, які є в наявності у аграріїв, потребує 
вибору сучасних інноваційних технологій.

Якщо ми подивимось на землеробство Пів-
нічної Америки, Канади чи США, то побачимо, 
що раніше, коли було дуже багато землі, засто-
совувалася екстенсивна технологія обробітку, 
але при цьому менше і отримували з цієї пло-
щі. Наразі все змінилося: збільшуються ціни 
на землю, на оренду землі, посилюється кон-
куренція тих, хто хоче працювати на цій землі. 

Почалися пошуки варіантів більш ефективні-
шого використання площі з метою отримання 
найбільшого прибутку. Все це привело до того, 
що поля почали оброблятися більш інтенсив-
но, в обробіток вкладається багато ресурсних і 
енергетичних затрат. 

У землеробстві існує багато факторів, на які 
ми не можемо вплинути, це – кліматичні і по-
годні умови, структура ґрунту тощо. Від того, 
що ми маємо, залежить і вибір технології. А ось 
тут ми вже можемо обирати – і технологію об-
робітку, і стратегію управління господарством. 
Від правильності вибору залежить ефектив-
ність використання тих земель, які є в наявності 
у вашому господарстві. 

Стосовно України, ми бачимо, що за остан-
ні роки багато підприємств вийшли на профе-
сійний рівень використання площі, обробітку 
ґрунту та посіву. Україна має великий потенціал 
– дуже гарні ґрунти. При виборі технології ве-
дення рослинництва господарства все більше 
орієнтуються на західно-європейські техноло-
гії, що загалом посилює сільське господарство 
України.

– Розкажіть про компанію PÖTTINGER:  
ваші напрацювання, плани на майбутнє?

–  Компанія PÖTTINGER має вже більше 140 
років історії, і весь цей час ми концентруємо 
свою увагу на розширенні асортименту техніки 
для обробітку ґрунту та посіву. Ми маємо свої 
заводи як в Чехії, так і в Німеччині, займаємося 
їх розширенням. Останнім часом для нас дуже 
важливими стали Україна і взагалі східно-єв-
ропейський ринок. В Україні і в східно-євро-
пейських країнах великі площі, тут зовсім інші 
умови, потребується інша техніка – широкоза-
хватна, тут інші технології обробітку ґрунту і по-
сіву. Тому ми концентруємо увагу на потребах 
наших партнерів, які знаходяться в тому числі 
і в Україні. 

Для покриття потреб наших підприємств ма-
ємо склад запасних частин. Це дає можливість 
представнику нашого заводу швидко зреагува-
ти на ту чи іншу ситуацію прямо на місці, адже 
ми пропонуємо не тільки гарантію для даної 
техніки, але й сервісне обслуговування і швид-
ке забезпечення запасними частинами.
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Сьогодні Україна – це єдина країна, що займа-
ється прямими продажами серед прямих пред-
ставництв у країнах, де продається техніка компанії 
PÖTTINGER. І в цьому криються дуже великі пере-
ваги, тому що маємо прямий контакт із нашими 
партнерами і господарствами, вчасно отримуємо 
від них зворотну інформацію, шляхи передавання 
інформації набагато коротші, що сприяє ще кра-
щому розвитку і співпраці з цими підприємствами. 

Україна нам подобається своїми великими 
площами, з досить екстремальними умовами 
експлуатації. Це дозволяє нам ще краще тесту-
вати машини, що ще не вийшли на ринок про-
дажу. Ми тестуємо їх і в українських умовах, де 
можна побачити всі можливості даної машини 
та вдосконалити її, аби в експлуатації дана ма-
шина була надійною і безпечною. 

– Попит диктує пропозицію. Яка техніка 
найбільше користується попитом і  затребу-
вана в Україні?

– Компанія PÖTTINGER виготовляє техніку 
для кормозаготівлі, обробітку ґрунту і посіву. 
Так вже склалося історично, що Україна є якраз 
аграрною країною саме в сфері виробництва 
зернових і є найбільшою з виробників зернових 
в Європі. Тому ми орієнтуємося на техніку ґрун-
тообробну та посівну. Це саме те, що потрібно 
для українських аграріїв. Найбільшою популяр-
ністю серед українських виробників користу-
ється посівний комплекс TERRASEM. 

– Актуальні розробки компанії PÖTTINGER 
у 2018 році? Що вийшло на світовий ринок, 
а може й на український?

– У сфері обробітку ґрунту цього року ми 
презентуємо новинку, яка вже почала користу-
ватися попитом на українському ринку, – це 
давно відома короткобазова дискова борона 
TERRADISC. Ми збільшили її в робочий шири-

нє ущільнення утворює ідеальне посівне ложе. 
Компактна будова, агресивний кут атаки дисків, 
а також зміщене розміщення робочих органів 
забезпечують надійне входження в ґрунт та гар-
не перемішування ґрунту та рослинних решток 
навіть при посушливих умовах. Короткий тип 
будови рами є відмінною рисою короткобазо-
вих дискових борін від компанії PÖTTINGER. На 
короткобазових дискових боронах TERRADISC 
можна обирати робочу глибину між 5 та 15 см. 
Таким чином це дозволяє обробляти ґрунт як-
найкраще.

Вимоги практиків – це рівномірний горизонт 
обробітку з найкращими властивостями пе-
ремішування. Компанія PÖTTINGER для цього 
оптимізувала співвідношення форми, розміру, 
кута атаки в двох площинах дисків. 

Бережне відношення до ґрунту також зали-
шається основною темою і для нової коротко-
базової дискової борони TERRADISC T: окремі 
відкидні пружини дозволяють індивідуально ко-
піювати контур ґрунту і таким чином забезпечу-
вати оптимальний його захист. При розвороті 
на краю поля TERRADISC T спирається на важ-
кий коток з амортизаторами, розподіляючи вагу 
по всій робочій ширині. Завдяки цьому при роз-
вороті на краю поля причіпні моделі TERRADISC 
не пошкоджують ґрунт. 

Стандартне керування виконується через по-
передній вибір та всього трьома блоками керу-
вання подвійної дії. 

В області кормозаготівлі ми презентували ру-
лонний прес-підбирач IMPRESS серії   PRO, вже 
відомий на виставці «Agritechnica 2017» у мину-
лому році. Але в Україні він вперше презенто-
ваний, за що нас на «ІнтерАГРО 2018» нагород-
жено Золотою медаллю. Ця модель має 32 ножі 
TWINBLADE, за рахунок чого можна отримати 
коротку нарізку, що забезпечує краще ущільнен-
ня корму і, відповідно, більшу вагу рулону. За до-

ні, тепер вона доступна у форматі 
8-10 метрів. На «ІнтерАГРО 2018» 
якраз з’явилася нагода предста-
вити 8-метрову дискову борону. 

Нова дискова борона 
PÖTTINGER TERRADISC 8001 T 
та 10001 T з робочою шириною 
8 та 10 метрів забезпечує лущен-
ня стерні без забивань, навіть з 
великою кількістю рештків соло-
ми та мульчі, та надійно працює 
при різних умовах. Ця висока 
надійність експлуатації в комбі-
нації з високою продуктивністю 
з робочою швидкістю до 18 км/
год забезпечує величезну впев-
неність нової дискової борони 
TERRADISC. Рівномірна робоча 
глибина та оптимальне зворот-
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помогою спеціального ротора відбувається гарне 
намотування даного корму для пресування, що 
зберігає його якість і дозволяє заготовити ці кор-
ми кращої якості. І це дійсно унікальність на на-
шому ринку. На виставці представлено рулонний 
прес-підбирач 155 V Pro зі змінною камерою.

З прес-підбирачем IMPRESS компанія 
PÖTTINGER встановлює нові стандарти техніки 
для пресування кормів. Головна формула успіху 
нових рулонних прес-підбирачів IMPRESS ком-
панії PÖTTINGER: точність та продуктивність – 
результат чистої роботи. Серія машин IMPRESS 
включає: прес-підбирачі з фіксованою камерою, 
рулонні прес-підбирачі зі змінною камерою, а 
також комбінація з обмотувачем, кожен з моде-
лей пропонується у варіантах MASTER та PRO. 

Нова технологія LIFTUP забезпечує природний 
потік корму, де його подача в пресувальну каме-
ру відбувається тангенціально (під оптимальним 
кутом). Результат: чудова пропускна здатність та, 
відповідно, висока продуктивність при одночасно 
мінімальних втратах подрібненої маси. 

Ріжучий механізм короткої нарізки FLEXCUT 
32 машин IMPRESS з 32-ма двосторонніми но-
жами TWIN BLADE та випробуваною системою 
захисту ножів забезпечує найвищу якість корму: 
теоретична довжина нарізки 36 мм по всій ши-
рині. Унікальний у своєму роді!  

За рахунок того, що ріжучий механізм машин 
IMPRESS висувається в сторону, підвищується 
безпека роботи та комфорт. Чим більше кіль-
кість ножів, тим важливіше зручність технічного 
обслуговування. IMPRESS компанії PÖTTINGER 
елегантно вирішує цю проблему.

Основою високої якості корму та пресуван-
ня рулонів є потік корму. У сучасних рулонних 
прес-підбирачах нарізані корми проходять під 
ротором та формуються в рулоні. Ротор LiftUp 
компанії PÖTTINGER із запатентованими грабли-
нами зігнутої форми, навпаки, пропускає корм 
над ротором під оптимальним кутом у камеру 
пресування та забезпечує дбайливе ставлення 
до корму при мінімальних втратах подрібненої 
маси. Це і є «ідеальний потік корму» – відпо-
відь компанії PÖTTINGER на питання про високу 
якість корму.

– Розкажіть про себе? Які особисті якості 
та переконання допомагають Вам в роботі, 
які якості в людях Ви цінуєте?

– Я виріс у сімейному с/г підприємстві, де 
було і рослинництво, і виробництво молока, і 
надання послуг с/г технікою, і воно знаходилося 
неподалік від компанії PÖTTINGER, тому можна 
сказати, що я з малого працював із сільсько-
господарською технікою та цікавився нею. Та-
кож я вивчав економіку і проходив стажування 
в Англії, і саме там я полюбив інтернаціоналіза-
цію. Тому в моєму житті мають велике значення 
три напрямки: сільське господарство, економіка 
та інтернаціоналізація (міжнародність). А з осо-
бистих якостей я найбільше всього ціную чес-
ність та зрозумілість. Це також поєднується із 
філософією компанії, де я працюю, для мене 
також є важливим створювати партнерські від-
носини як з господарствами, так і з колегами.

Эксклюзивные ТЕХНОЛОГИИ
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